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„Šimi“ vyboxoval bronz 

Až půl milionu korun může od 
města získat stomatolog, který se roz-
hodne v Krnově otevřít novou ordi-
naci, nebo rozšířit či udržet v přípa-
dě mezigenerační obměny ordinaci 
stávající. Rozhodli o tom zastupitelé, 
kteří schválili vyhlášení dotačního 
programu Dostupná zdravotní zubní 
péče ve městě Krnově. V městském 
rozpočtu je zatím pro tento účel vy-
členěn jeden milion korun. 

„Hlavním cílem dotačního pro-
gramu je podpora dostupnosti sto-
matologické péče v našem městě, a to 
s ohledem na akutní potřebu a nedo-
statek lékařů. Dotace bude směřována 
především ke krytí nákladů spojených 
se zřízením nových ordinací,“ uvedla 
místostarostka Monika Dudová. 

Příjemce dotace musí splnit řadu 
podmínek. Například zahájit po-
skytování zdravotní péče nejpozději 
do tří měsíců po uzavření smlouvy 
o poskytnutí dotace, ve stejném ter-
mínu doložit, že má uzavřeny smlou-
vy alespoň se čtyřmi zdravotními 
pojišťovnami. „Dále musí poskytovat 
zdravotní služby po dobu minimálně 
pěti let, přijmout do jednoho roku as-
poň 1 500 nově registrovaných pojiš-
těnců a mít skladbu pacientů takovou, 
že nejméně 70 procent z nich bude mít 
trvalý pobyt v Krnově,“ řekl Lubomír 

Rapušák z odboru sociálního a škol-
ství s tím, že minimální výše dotace 
na jeden projekt je 100 000 korun, 
maximální 500  000 korun. Veškeré 
informace zájemci najdou na webu 
města krnov.cz v  odkazu Nejčastěji 
hledáte – Sociální oblast – Dotace. 

Žádosti o  dotaci město přijímá 
od 8. května do 20. října. „Žádosti 
budeme vyřizovat průběžně, a to v co 
nejkratším termínu. Pokud by byl zá-
jem nad rámec částky, kterou máme 
vyčleněnou v  rozpočtu, lze ji během 
roku navýšit. Musí s  tím ovšem sou-
hlasit zastupitelé,“ upřesnil Lubomír 
Rapušák.  

To by podle reakcí zastupitelů, 
kteří až na jednu výjimku hlasovali 
pro schválení dotačního progra-
mu, neměl být problém. Naopak. 
Některým se tato podpora zdá 
nedostatečná. „Jiná města nabízejí 
i  stavební parcely, byty nebo domy, 
dojednávají lékaře přímo na vyso-
kých školách. Bylo by proto dobré 
tuto aktivitu doplnit o další. Město 
parcely nebo byty má, dalo by se 
pro to udělat více,“ uvedl zastupitel 
Ladislav Sekanina. Jeho podně-
tem se vedení města bude zabývat 
a  nevylučuje ani podporu jiných 
lékařských profesí, které v  Krnově 
chybějí.                                          (dc)

Už jen do konce června bude 
v  provozu pobočka České pošty 
Krnov 2 v Mikulášské ulici. Ocitla 
se na seznamu tří set poboček, kte-
ré k 1. červenci státní podnik zruší 
bez náhrady z  ekonomických dů-
vodů. 

„Za posledních pět let se snížil zá-
jem o poštovní služby o 40 procent. 
A to vlivem digitalizace, díky které 
lze zařídit řadu služeb nikoli osobní 
návštěvou pošty, ale v  on-line pro-
středí. Český telekomunikační úřad 
proto upravil parametry rozlože-
ní poboček ve svých normách, kdy 
každá obec s  počtem obyvatel nad 
2500 nemusí mít poštu v  docház-
kové vzdálenosti do dvou kilomet-
rů, ale nově do tří,“ uvádí v dopise 
adresovaném starostovi města Mi-
roslav Štěpán, pověřený zástupce 
generálního ředitele České pošty. 
Pobočky, které budou nově spá-
dové pro klienty, jejichž pošta byla 
zrušena, podle něj zajistí dostateč-
nou kapacitu pro jejich obsluhu.

Zrušení pobočky se dotkne pře-
devším občanů, kteří své záležitos-
ti nevyřizují on-line. „Digitalizace 
je jasný trend, ale občanů, zejmé-
na seniorů, kteří si na poštu chodí 
vyzvedávat důchod nebo platit slo-
ženky, je pořád dost. Uvidíme pro-

to, jak se pobočka Krnov 1 s  jejich 
náporem vyrovná. Pokud by situace 
byla neúnosná, zamyslíme se nad 
tím, zda situaci nevyřešit zřízením 
pošty Partner. Nevýhodou tohoto 
řešení jsou náklady na její provoz, 
které by zatížily rozpočet města,“ 
říká starosta Tomáš Hradil. 

Zrychlit odbavení na poště by 
tak mohli lidé, kteří tam vůbec 
nepřijdou, protože si své záleži-
tosti vyřídí jinak. A  to prostřed-
nictvím internetového bankov-
nictví, datových schránek, Portálu 
občana, využitím alternativních 
zásilkových služeb nebo návště-
vou kontaktního místa Czech 
POINT mimo poštu, například na 
městském úřadě. „Služby Czech 
POINTu poskytujeme jednak na 
živnostenském úřadě v  Hobzíkově 
ulici a  jednak v  oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel v bu-
dově radnice. Úřední hodiny jsou 
v  pondělí a  ve středu od 8.00 do 
12.00 a  od 13.00 do 17.00 hodin, 
ve čtvrtek pak od 13.00 do 15.00 
hodin. Oddělení matriky má úřed-
ní hodiny ještě v úterý a ve čtvrtek 
od 8.00 do 12.00 hodin,“ uzavírá 
tajemník městského úřadu Pavel 
Osadník.                                             (dc)

Pro všechny mladé sportovce 
v neděli 9. dubna v kosteleckém 
parku Atletika Krnov připravila 
Velikonoční přespolní běh. Síly 
změřili na vzdálenostech odstup-
ňovaných podle věku, přičemž 
uspěli všichni, kteří za nepříliš 
příznivého počasí na trať vyběhli. 

Foto: Tomáš Gaudek



2

Landscape festival, který se v  Kr-
nově konal před dvěma lety, je ve 
veřejném prostoru stále přítomen 
v podobě jedenácti instalací. Ty nyní 
zkontrolovali pracovníci oddělení 
komunálních služeb společně s před-
sedkyní investiční a  architektonické 
komise Zuzanou Matelovou a  roz-
hodli o jejich dalším osudu. 

„Z  jedenácti instalací budou tři 
odstraněny. Jde o  Jehlu v  městském 
parku, která zanikla v  nepřístupném 
terénu a začíná rezivět. Dále instalaci 
Zem, jež se nachází v místě bývalého 
památníku na Cvilíně. Její konstrukce 
chátrá, je narušena povětrnostními 
vlivy a hrozí její samovolná destrukce. 
Rozebrán bude také „výstavní pavilon“ 
v parku na Dvořákově okruhu napro-
ti soukromé základní umělecké školy. 

V  jeho případě se nepodařilo naplnit 
jeho zamýšlené využití a dřevěná kon-
strukce je už rovněž velmi chatrná,“ 
uvedl vedoucí oddělení komunálních 
služeb Pavel Jachymčák. 

Další díla projdou údržbou. 
U  dřevěného posezení za Bauero-
vým památníkem bude zkontro-
lována pevnost spojů, u  kruhů na 
Cvilíně budou doplněny chybějící 
dřevěné výplně. Kolem Rukávu na 
SPC bude proveden úklid a  ko-
vové siluety dětí ve Smetanových 
sadech dostanou antikorozní ná-
těr. „U těchto prvků začínají chybět 
vnitřní barevné výplně. Vzhledem 
k  vysokým nákladům na jejich po-
řízení a obavě, že budou opět odci-
zeny, jsme se je rozhodli nedoplnit,“ 
řekl Pavel Jachymčák. 

Zbývající instalace jsou v dobrém 
stavu a údržbu nepotřebují. Jde o la-
vičku Squid u splavu vedle kina Mír, 
malbu na zděném oplocení u stánku 
se zmrzlinou nedaleko Slezského do-
mova, murál na zdi bytového domu 
naproti městské knihovny a Sloup-21 
před poliklinikou. „U něj jen doplní-
me výsadbu popínavých rostlin, která 
zde byla provedena v minulém roce,“ 
uzavřel Pavel Jachymčák.   

Landscape festival se konal v  Kr-
nově v roce 2021. Jeho základní ideou 
bylo zvýšení povědomí o  rozsahu, 
smyslu a významu oboru krajinářské 
architektury ve vztahu k  současné 
architektuře, umění a veřejnému pro-
storu. Festival pořádá každoročně na 
různých místech v republice pražská 
Galerie Jaroslava Fragnera.            (dc)

Tři instalace budou odstraněny 

Senioři mohou žádat 
o dotaci na nový kotel

Zájemci o  výměnu starého ne-
vyhovujícího kotle mohou získat 
finance na nový ekologický nebo 
tepelné čerpadlo. Ministerstvo ži-
votního prostředí vyhlásilo pátou 
výzvu kotlíkových dotací a zveřejni-
lo podmínky čerpání dotace (kotli-
kydotace.cz), jež je určena nízkopří-
jmovým domácnostem. Kraji bude 
přiděleno téměř 219 milionů korun 
na zhruba 1 500 výměn.  

„Výměnou kotle si lidé zajistí 
úspornější vytápění a vyhnou se po-
kutě, která by jim od podzimu příš-
tího roku hrozila, kdyby topili tím 
starým. Pro nejzranitelnější domác-
nosti – zejména seniory a ty, co pobí-
rají příspěvek na bydlení, je to dobrá 
zpráva, protože si budou moci nový 
zdroj tepla pořídit velmi levně. Pod-
pora může dosáhnout až 95 procent,“ 
uvedl hejtman Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondrák. 

Moravskoslezský kraj do konce 
června vyzve občany, aby se o kot-
líkovou dotaci přihlásili. „Podpora 

je určena pro domácnosti tvořené 
výlučně starobními nebo invalidními 
důchodci 3. stupně a ty, které pobírají 
příspěvek na bydlení. Dotaci je mož-
né využít na nákup tepelného čerpa-
dla nebo kotle na biomasu, tedy na 
peletky nebo kusové dřevo. Žádosti 
začneme postupně elektronicky při-
jímat od letních prázdnin,“ popsal 
náměstek hejtmana Jan Krkoška. 

Každý úspěšný žadatel o kotlíko-
vou dotaci získá z krajského rozpoč-
tu 7 500 korun, žadatelům z Krnova 
přispěje i město, a to částkou 5 000 
korun na jeden vyměněný kotel, 
stejně jako v  minulých výzvách. 
„Doposud bylo takto podpořeno 205 
výměn kotlů částkou 1  113 765 ko-
run,“ řekl vedoucí odboru výstavby 
a životního prostředí Petr Suchý. 

Domácnosti, které nesplňují 
podmínky této páté výzvy, mohou 
příspěvek na ekologický kotel získat 
prostřednictvím programu Nová 
zelená úsporám, informace jsou na 
webu novazelenausporam.cz.     (dc)

Krátce Z Polska 
se vrátili 
se zážitky

Vašich 60 minut 
je hodina pro veřejnost 
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s  vedením radnice jakoukoliv 
problematiku, která se týká města. 
Příští měsíc se tak stane ve středu  
3. května od 16.00 do 17.00 hodin. 
Zájemci se nemusí předem ohlašovat 
a  domlouvat si schůzku. Stačí, aby se 
v  uvedené době dostavili na radnici 
a  zaklepali na jedny z dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří ve-
dení města.                                        (red)
Návštěvníkům pomáhá 3D sken
Městský úřad v Krnově nabízí obča-
nům 3D vizualizaci vnitřních prostor 
úřadu včetně on-line navigace do 
kanceláře konkrétního pracoviště či 
pracovníka. Zájemci najdou 3D sken 
na adrese mukrnov.iv.navvis.com, 
k dispozici jim je také v informačním 
kiosku umístěném v  přízemí radni-
ce, hned za hlavními dveřmi. Použití 
služby je intuitivní. Technologie nabí-
zí možnost hledání pracovníků měst-
ského úřadu podle jména, funkce, 
e-mailu či telefonního čísla a nasmě-
rování do jejich kanceláří od hlavního 
vchodu do budovy. Je možné ji vyu-
žít také pro hledání WC pro klienty 
úřadu, výtahu, zasedací místnosti či 
umístění AED defibrilátoru.            (dc)
Pracovníci ČOI 
poradí s reklamacemi 
V budově městského úřadu v Hobzí-
kově ulici se v úterý 2. května od 9.00 
do 13.00 hodin uskuteční konzultační 
den České obchodní inspekce Ostra-
va pro občany ve věci reklamačního 
řízení.  Poradnu ČOI zájemci najdou 
v  prostorách Živnostenského úřadu, 
který se nachází nad turistickým in-
formačním centrem a má vstup z ulič-
ky k parkovišti v ulici Mlynářské. (red)
Blíží se zápis do mateřských škol 
Zápis do mateřských škol zřizova-
ných městem Krnovem i do MŠ, ZŠ 
a SŠ Slezské diakonie pro školní rok 
2023/2024 se uskuteční 3. května od 
10.00 do 16.00 hodin. Předškolní 
vzdělávání je povinné pro děti, které 
k 31. srpnu 2023 dovrší pátý rok věku. 
Aktuální informace jsou zveřejněny 
na webových stránkách nebo vývěs-
kách mateřských škol. Město zřizuje 
šest mateřských škol: MŠ Jiráskova, 
MŠ Maxima Gorkého, MŠ Hlubčická 
(Hlubčická, Mikulášská), MŠ Sluneč-
nice (Albrechtická, Bruntálská), MŠ 
nám. Míru (nám. Míru, Svatováclav-
ská) a MŠ Karla Čapka.                       (dc) 

Prostřednictvím sportovních ak-
tivit lépe poznat své sousedy. To je 
cílem polského projektu Sportovní 
den, podpořeného Evropskou unií, 
který obsahuje několik setkání čes-
kých a polských rodin s dětmi. Jed-
noho z  nich se v  sobotu 1. dubna 
v  polském městě Kędzierzyn-Koźle 
účastnily rodiny z Krnova a děti s vy-
chovateli z dětského domova v Lich-
nově. 

Celkem dvacítka osob si sportovní 
den užila. „Děti mají zážitky, troufám 
si říct, na několik let. Čeští účastníci 
byli rozděleni do dvou týmů tak, aby 
měli možnost komunikovat i s polský-
mi přáteli. My jsme začali bowling- 
em v  místní sportovní hale. Některé 
děti hrály poprvé, dostaly k dispozici 
lektorku, která upravila dráhu s ohle-
dem na jejich dovednosti a  všechno 
jim vysvětlila. Po hodině a  půl jsme 
se přesunuli do aqua centra, jezdili 
jsme na tobogánu, vyzkoušeli vířivku 
i divokou řeku. Po obědě jsme se zú-
častnili saunových rituálů, což byl pro 
děti také skvělý zážitek, protože mohly 
soutěžit a vyhrát. Následovalo poseze-
ní v restauraci, kde se děti dozvěděly 
mnoho informací o městě nebo míst-
ní rafinerii, takže to bylo i s přidanou 
hodnotou. Děti i my, jejich doprovod, 
jsme si celý den moc užili,“ zhodnotil 
sobotní výlet do Polska vychovatel 
z Dětského domova Lichnov Martin 
Hlaváček

Šlo již o druhé podobné setkání 
za poslední rok. „S  žádostí o spolu-
práci na jiném projektu, který rovněž 
podpořil Euroregion Praděd a město 
Krnov se na něm finančně nepodí-
lelo, jsme byli osloveni již před třemi 
lety. Kvůli celosvětové pandemii ale 
byly aktivity projektu oddalovány, 
například kanoistická vyjížďka se od-
kládala rok. Nakonec se za účasti dětí 
z Krnova uskutečnila vloni v červen-
ci,“ uvedla Klára Pátková z odboru 
rozvoje města. Také financování sou-
časného projektu Sportovní den je 
zcela v režii polské strany. „Jeho další 
jednotlivé aktivity ještě musí schválit 
řídicí výbor Euroregionu Praděd,“ 
uzavřela Klára Pátková.                    (dc)

Na konci března se radniční hodiny rozsvítily modře. Pracovníci 
oddělení sociálních služeb ve věži umístili filtry u příležitosti Svě-
tového dne porozumění autismu. Ten připadá na 2. dubna a pod-
poru lidem s autismem vyjadřuje právě modrá barva. 

Foto: Tomáš Gaudek

Poděkování Charitě Krnov
Chtěla bych tímto poděkovat 
Charitě Krnov za příkladnou péči 
o mou osobu a také o mou rodinu, 
postiženého a již zemřelého syna 
a také těžce nemocného manžela, 
o něhož pracovnice Charity pečo-
valy do konce jeho života. Děkuji 
vedoucí Miroslavě Ivanovové, mé 
klíčové pečovatelce Lence Has-
mandové, dále milé paní Martině 
Vaclachové, Nikole Biskupové, 
Marcele Mítové  a  Martě Libi-
šové za ochotu. Kdykoli se na ně 
se vším mohu obrátit, vzhledem 
k mému věku. Děkuji také za slí-
benou pomoc v  mém domácím 
prostředí do konce mého života, 
tohle pro mne mnoho znamená. 

Libuše Zemanová, Krnov
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Město Krnov dlouhodobě pod-
poruje podnikatelské aktivity 
svých obyvatel. A  to nejen nabíd-
kou vzdělávání zdarma, ale také fi-
nančně prostřednictvím dotačního 
programu Podnikej v Krnově! Ten 
vyhlašuje také letos a  stejně jako 
v předchozích dvou letech je v něm 
alokováno čtvrt milionu korun, 
které si mezi sebou rozdělí až čtyři 
úspěšní žadatelé. 

„Cílem dotačního programu je 
podpora podnikatelů či podniků, jež 
mají promyšlený běžný podnikatel-
ský záměr a dobrou znalost konku-
rence a  lokálního podnikatelského 
prostředí. Obor podnikatelské čin-
nosti žadatele přitom není oficiálně 
omezen,“ uvádí referentka pro pod-
poru podnikání Melita Vodičková. 
Dotační program navazuje na sérii 
workshopů pod značkou Krnov 
podniká, v níž začínající podnika-
telé získávají znalosti a  informace 
do začátku podnikání. 

Žádosti o  dotaci bude možné 
podávat od 1. do 30. června. Kaž-
dý má možnost podat maximálně 
dvě na dva podnikatelské projekty, 
podpořena ale může být jen jedna, 
a  to ta, která bude vyhodnocena 
jako lepší. „Jednou z  povinných 
příloh je finanční plán, jehož vzor 
zájemci najdou na webu města. 

Osobně ho budou mít možnost kon-
zultovat s  odborníkem 20. června 
v prostorách úřadu. Čas ještě upřes-
níme,“ říká referentka. 

O  poskytnutí dotace rozhodne 
zastupitelstvo města nejpozději do 
konce října letošního roku na zá-
kladě hodnocení čtyř nezávislých 
hodnotitelů, tří odborníků z  pra-
xe mimo městský úřad a  jednoho 
zástupce  vedení města. Nejlepší 
vyhodnocený projekt opět získá 
částku  až  100 tisíc korun, druhý 
až 70 tisíc a třetí i čtvrtý částku 40 
tisíc korun. „Podmínkou je, aby pří-
jemci dotace svůj projekt realizovali 
na území města Krnova v období od  
1. 1. 2023 do 31. 5. 2024,“ dodává 
Melita Vodičková.  

V  minulém ročníku Podnikej 
v Krnově! získal nejvyšší částku 93 
200 tisíc korun David Kenis nabí-
zející výkopové práce, 70 000 ko-
run putovalo na propagaci a  další 
rozvoj činnosti kondičního trenéra 
Jiřího Žaloudíka a  40 000 korun 
získal Jakub Vavera z   AK modely 
pro výrobu a další rozvoj vlastních 
papírových modelů. Více informací 
zájemci najdou na bit.ly/PVK2023 
nebo se mohou obrátit na Melitu 
Vodičkovou z odboru rozvoje měs-
ta, tel. 554 697 238, e-mail: mvodic-
kova@mukrnov.cz.                       (dc)

V centru města se také letos ob-
jeví panely s fotografiemi a příběhy 
zkušených krnovských podnikatelů 
a živnostníků. Kteří to budou, bude 
záležet jen na nich. Jediné, co musí 
udělat, je splnit podmínky a přihlá-
sit se nejpozději do 10. května do 
druhého ročníku projektu „Rozjeď 
to a buď vidět!“. Šanci zdarma zvi-
ditelnit sebe, svou firmu a  příběh, 
získá deset nejrychlejších.

„K  podmínkám patří mít sídlo 
či provozovnu v  Krnově, podnikat 
minimálně rok, zaměstnávat maxi-
málně 30 pracovníků, ale také pro-
kázat bezúhonnost a  bezdlužnost 
vůči městu,“ říká referentka pro 
podporu podnikání Melita Vodič-
ková z odboru rozvoje města. Veš-
keré informace, včetně kontaktu, 
na který je třeba přihlášku poslat, 
zájemci najdou v  odkazu bit.ly/
RozjedTo2023, který si mohou na-
číst i  přes QR kód. Poradit může 
také Melita Vodičková na tel. 554 
697  238 či e-mailu: mvodickova@
mukrnov.cz.

Motivační panely budou 
oboustranné, na každém se před-
staví dva podnikatelé či živnostníci 
se svými příběhy. Projekt je plně 
hrazený z  rozpočtu města a  usku-
teční se při minimálním počtu 
šesti zájemců. Maximální počet 

přihlášených je deset, přičemž kaž- 
dá osoba může poslat pouze jednu 
přihlášku. Stojany budou umístěny 
v centru Krnova po dobu přibližně 
tří měsíců.

Prezentaci podnikatelů na moti-
vačních panelech budou doprová-
zet také jejich příběhy publikované 
na webu Krnova. „Cílem je ukázat, 
že i v Krnově se rodí zajímavé pod-
nikatelské nápady. Pomocí příběhů 
úspěšných podnikatelů také chceme 
motivovat obyvatele Krnova k pod-
nikání, či podnikavému myšlení. 
Jedná se o další z řady aktivit v rám-
ci letošního celoročního programu 
Krnov podniká,“ uvádí Melita Vo-
dičková. Program „Krnov podni-
ká“ byl odstartován pravidelným 
setkáváním Klubu podnikavců, do-
provázen je sérií osmi workshopů 
pro začínající podnikatele a v jeho 
rámci byl vyhlášen také dotační 
program města „Podnikej v Krno-
vě! 2023“.                                       (dc)

Podnikatelé mohou 
získat až 100 000 Kč

Podpoř svůj byznys 
a inspiruj ostatní

V minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavila Alena Dimitriu, věnující se 
terapeutické činnosti. Ta štafetu ve 
formě dotazníku předala tatéro-
vi Oldovi Pavelkovi, který ji však 
kvůli časové zaneprázdněnosti na-
konec musel odmítnout a zastoupil 
jej Lukáš Mohyla.
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte?

Je to v  oboru pánské holičství 
třetím rokem, provozovnu máme 
v Albrechtické ulici.
2. Proč právě v Krnově?

V  tomto městě žiji několik po-
sledních let a tento druh služby byl 
něčím, co mi chybělo.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Jsou to nejmodernější typy úče-
sů - od klasického dětského střihu 
až po úplný servis, který zahrnuje 
kompletní péči o muže a jejich vla-
sy i vousy.
4. Na čem si zakládáte?

Především na preciznosti, která 
sice zabere více času, ale naší vizit-
kou je pak spokojený a vracející se 
zákazník.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

S  přibývající klientelou se snaží-
me rozšířit a vzdělávat celý náš tým. 
V budoucnu bych chtěl naši poboč-
ku rozšířit také do jiných měst.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

Momentálně ve svém týmu žád-

né nemáme, ale určitě se nebrá-
níme spolupracovat se studenty 
z oboru kadeřnictví/holičství.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Ten se odvíjí od objednaných zá-
kazníků, kteří se předem registrují 

přes nás rezervační systém, kde si mo-
hou vybrat z široké nabídky služeb.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Svůj volný čas věnuji fotbalu 
v místním klubu a také ho rád trá-

vím s přítelkyní, kdy navštěvujeme 
okolní místa, jako například Cvilín 
nebo Chářovský park.
9. Kdo je Vaším vzorem?

V podnikání se snažím být sám 
sobě vzorem. Hodně naslouchám 
také svému otci, který má bohaté 
zkušenosti.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům?

Nebát se udělat první krok, 
všechno si dopředu pořádně pro-
myslet a dělat to, co je baví a napl-
ňuje.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a proč právě jemu?

Bude to Honza Ďurník, který 
provozuje HD fitness. Podařilo se 
mu totiž vybudovat užitečné a mo-
derního fit centrum na takové úrov-
ni, která v  Krnově dosud chyběla. 
Líbí se mi, že sleduje trendy v jiných 
úspěšných podnicích a  snaží se je 
nabízet také svým klientům.        (tg)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele
Jméno: Lukáš Mohyla
Věk: 26 let
Web: moundsbarbershop.cz
Ideálně strávený víkend: 
Vypravit se letecky někam do 
zahraničí.
Oblíbená kniha, hudba…: 
Nejvíce v současnosti poslou-
chám Viktora Sheena, který  
v Krnově minulý rok vystupo-
val a měl obrovský úspěch.
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Hlasujte v anketě, kdo
získá cenu veřejnosti

Krnovští loutkáři slaví jubileum 

Ze zpráv 
městské policie

Zapojte se 
do průzkumu  

Byty 
k pronájmu

Po zaplacení pokuty 
mohl „tulák“ domů
Mladá žena společně se svým pří-
telem ve čtvrtek 6. dubna večer 
přivedla na služebnu městské poli-
cie psa, který bez majitele pobíhal 
po Hlavním náměstí. Protože bylo 
zvíře čipováno, brzy se podařilo 
najít jeho majitelku a telefonicky ji 
kontaktovat. Ta pro „tuláka“ vyslala 
dceru, která ho po zaplacení bloko-
vé pokuty odvedla domů.
Mrtvá kuna 
skončila v boxu
Uhynulou kunu, která se nachází 
za zastávkou u  jednoho z  krnov-
ských supermarketů, nahlásil na 
městskou polici muž žijící poblíž 
ve čtvrtek 6. dubna odpoledne. Na 
místo vyslaná hlídka pak mrtvé 
zvíře převezla na služebnu městské 
policie, kde bylo uloženo do kafi-
lerního boxu.
Postrádal 
svého kamaráda
Starost o kamaráda, který přijel na 
návštěvu z Prostějova a po opuště-
ní bytu se celý den neukázal, měl 
v  úterý 4. dubna večer muž žijící 
v Krnově. Své obavy, které byly ze-
síleny i  špatným zdravotním sta-
vem návštěvníka, proto ohlásil na 
dispečink městské policie. Ten na 
adresu oznamovatele vyslal hlíd-
ku, která společně s ním záhy našla 
muže ležícího nedaleko, přičemž byl 
sice nezraněn, ovšem v podnapilém 
stavu.
Bonboniéry se snažil 
pronést v cestovní tašce
Ostraha jednoho z krnovských su-
permarketů v úterý 28. března ve-
čer zajistila muže, který se pokusil 
přes pokladny pronést zboží bez 
placení v cestovní tašce. Jednalo se 
o bonboniéry v ceně přesahující tři 
tisíce korun. Protože však přivola-
ná hlídka městské policie zjistila, 
že muž v  poslední době spáchal 
několik podobných přestupků 
s celkovou škodou dosahující 10 ti-
síc korun, byl převezen k řešení na 
služebnu Policie ČR.
Rušení nočního klidu 
omlouval nedoslýchavostí
Rušení nočního klidu v  bytě své-
ho souseda ohlásila na dispečink 
městské policie obyvatelka jednoho 
z krnovských bytů v neděli 2. dub-
na v  pozdních nočních hodinách. 
Po příjezdu na uvedenou adresu 
se toto oznámení potvrdilo, ná-
jemník na svou obranu strážníkům 
uvedl, že je nedoslýchavý, a  proto 
jeho hosté musí hovořit zvýšeným 
hlasem. Hlídka muži vysvětlila, že 
tato skutečnost je k rušení nočního 
klidu neopravňuje a pokud by se to 
mělo opakovat, bude celá záležitost 
předána ke správnímu řízení. 
Cennosti ve vozidle 
strážníci zajistili
Otevřené okénko v  zaparkovaném 
automobilu nechala jeho majitelka 
v pondělí 27. března. Strážníci pro-
to ženu už dopoledne na základě 
registrační značky vozu kontakto-
vali, ta jim však sdělila, že je mimo 
Krnov. Požádala proto hlídku 
městské policie o zajištění cenností 
s tím, že po návratu si je vyzvedne, 
což také učinila.                            (tg)

Od soboty 22. dubna do soboty  
6. května můžete hlasovat pro jed-
notlivce či kolektiv v  anketě Osob-
nost města Krnova roku 2022. Ten, 
kdo získá nejvíce hlasů, při slavnost-
ním vyhlášení v červnu obdrží Cenu 
veřejnosti v  podobě díla akademic-
kého sochaře Petra Valera. Zapojit se 
do ankety je možné elektronicky, a to 
prostřednictvím odkazu bit.ly/Hla-
sováníOsobnost2022, kde jsou rov-
něž portréty navržených kandidátů. 

„Vybírat tentokrát lze z  celkem 
devatenácti nominovaných, přičemž 
každý z hlasujících může zvolit pou-
ze jednoho. Rozdělení jsou do kate-
gorií podle oboru působení, kam je 
vybraly komise z návrhů veřejnosti,“ 
vysvětluje za organizátory referent-
ka odboru rozvoje města Aneta Ja-
noušková.

Zkrátka nepřijdou všichni nomi-
novaní, kteří obdrží pamětní list, 
jehož grafické ztvárnění je dílem 
pedagoga a  výtvarníka Ladislava 
Steiningera. Pamětní medaili aka-
demického sochaře Pavla Charous-

ka dostanou vítězové jednotlivých 
kategorií. Jejich videomedailonky 
budou v  rámci zachování objek-
tivity při hlasování představeny 
až během slavnostního předávání 
cen a po něm zveřejněny na webu 
města. „Ke změně jsme přistoupili 
z  toho důvodu, aby veřejnost měla 
možnost širšího výběru a nebyla li-
mitována volbou komisí,“ dodává 
Aneta Janoušková.

A  kdo se uchází o  vaši přízeň? 
V kategorii Vzdělávání jsou to Mi-
lada Holinková a  Jaroslav Konvič-
ka. Za Humanitu byli nominováni 
Marcel Bala a  tým Armády spásy, 
v  Podnikání pak Květoslav Bašista, 
Šárka Bočková a  Hana Polová. Za 
Kulturu byli navrženi Šárka Kleino-
vá, kolektiv městské knihovny, Dana 
Hudeczková, Ivana Ondrušová 
a Jana Matějková, za Sport Veronika 
Zajícová, Katrin Ivanovová, Barbora 
Říhová, FK Muži Krnov a  Malaika 
při SVČ Krnov. Za výjimečný po-
čin byli navrženi Jarmila Fričková 
a Tomáš Edelsberger.                    (tg)

V dubnu vrcholí oslavy 70. výročí 
založení amatérského loutkářské-
ho souboru Krnováček. V  pondělí  
3. dubna byly ve Smetanových sa-
dech instalovány panely mapující 
jeho činnost. Kolemjdoucí se tak 
mohou seznámit s typy loutek, které 
soubor používá, nebo si prohléd-
nout scény z  nejhranějších pohá-
dek. Panely jsou také vzpomínkou 
na obětavé krnovské loutkáře, kteří 
této tvůrčí činnosti věnovali pod-
statnou část života.

V  pátek 21. dubna se uskuteční 
setkání členů souboru se zástup-
ci města a  Střediska volného času 
Krnov, které bude příležitostí ke 
vzpomínkám a  bilancování i  příle-
žitostí k  poděkování za spolupráci 
a  finanční podporu. V  průběhu 
setkání bude také vyhodnocena 
dětská výtvarná soutěž, kterou pro 

mateřské a základní školy vyhlásilo 
SVČ u příležitosti jubilea.

Na zámku v Linhartovech krnov- 
ští loutkáři připravili ve třech míst-
nostech expozici, kde si mohou ná-

vštěvníci po celou turistickou sezonu 
prohlédnout scény a  loutky ze zná-
mých pohádek. Část expozice je vě-
nována zakladateli souboru - loutká-
ři a  výtvarníkovi Jaroslavu Janišovi, 
který Krnováček provázel po celých 

sedmdesát let. Přestože se vyvrchole-
ní oslav již nedožil, exponáty nesou 
jeho nesmazatelnou stopu.

Na měsíce květen a červen členové 
Krnováčku připravili pro děti z ma-
teřských a základních škol loutkářské 
dílničky, ve kterých jim interaktivní 
formou představí, co obnáší loutka-
řina a jak vznikají pohádkové hry.

Všechny připravované akce smě-
řují k  jedinému cíli, a  to zachovat 
tradici krnovského amatérského 
loutkářského souboru i  generacím 
budoucím na takové úrovni, jak 
tomu bylo doposud. Nebude to leh-
ké, soubor je potřeba omladit, získat 
nové nadšence pro práci s  loutkou, 
ať už se jedná o  mluviče, vodiče, 
zvukaře či řemeslně a výtvarně zdat-
né nadšence. Členové souboru rádi 
přivítají každého, kdo by měl chuť se 
do práce souboru zapojit.           (Klš)

V pondělí 3. dubna byl na náměstí Míru pokácen buk lesní, napa-
dený dřevokaznou houbou - vějířovcem obrovským, a také dřevo-
morem i plísní bukovou. Strom byl v roce 1994 vyhlášen památ-
ným, vějířovec se na jeho kořenech objevil před sedmnácti lety. 
Záchranná opatření nepřinesla zlepšení a  odborníci navrhli buk 
odstranit. 			              Foto: Tomáš Gaudek

Ještě do konce dubna se mohou 
zájemci zapojit do veřejného prů-
zkumu uživatelů Městské knihovny 
Krnov. „Vážení uživatelé a  návštěv-
níci, v  knihovně jste pro nás právě 
vy na prvním místě a  je pro nás ne-
smírně důležité, aby byly naše služby 
co nejblíže vašim požadavkům a po-
třebám. Jsme si samozřejmě vědomi 
i toho, že v naší práci mohou působit 
různé stereotypy a  setrvačnost, které 
bychom rádi odbourávali a posouvali 
knihovnu a vše, co k ní patří, co nejblí-
že k vám. Abychom byli schopni přání 
a požadavky co nejpřesněji a nejobjek-
tivněji zmapovat, rádi bychom vás po-
žádali o spolupráci, trochu pozornosti 
a pár minut vašeho času na vyplnění 
tohoto krátkého anonymního dotaz-
níku,“ vyzývá ředitel knihovny Jakub 
Mruz. 

Dotazník zájemci mohou vyplnit 
buďto elektronicky (odkaz najdou 
na webu nebo Facebooku knihov-
ny) nebo v  tištěné podobě, která je 
dostupná v  hlavní budově knihovny 
i  v  pobočkách Jiráskova a  Kostelec. 
Tištěný dotazník není nutné vyplňo-
vat přímo na místě, ale je možné jej 
vyplnit v klidu domova a následně bez 
podpisu vhodit do připravené schrán-
ky. „Předem vám děkujeme za vaše 
odpovědi, trpělivost a  čas. Váš názor 
a zpětná vazba je pro nás velice důle-
žitá. Ubezpečujeme vás, že se budeme 
snažit vaše podněty co nejdříve a v ma-
ximální možné míře zrealizovat,“ uza-
vírá Jakub Mruz.                               (red)

• 2+1, náměstí Minoritů 4, byt č. 2 
(2. podlaží). Výměra: 53,60 m2, mi-
nimální nájemné (pro sazbu 80 Kč/
m2) 4 313 Kč, služby (1 osoba) 2 230 
Kč (+ 690 Kč každá další osoba), cel-
kem 6 543 Kč/měsíc/1 osoba. Řízení 
obálkovou metodou: 24. 4. v  15.00 
hodin, Hlavní náměstí 34, zaseda-
cí místnost, 2. patro. Více na www.
krnov.cz nebo u  Jaromíra Parmy 
(554 697 444, jparma@mukrnov.cz).



www.krnov.cz 5

Škola v Mariánském Poli 
V letech 1722 až 1729 byl na Před-

ním Cvilínském kopci vybudován 
u  původní dřevěné kaple barokní 
chrám zasvěcený Panně Marii. Ke 
konci 18. století vznikla v jeho blíz-
kosti osada Mariánské Pole, podří-
zená přímo krnovskému magistrátu. 
Nové kolonii chyběla od počátku 
vlastní škola, a tak místní děti muse-
ly za vzděláním docházet do města. 
Vzhledem ke vzdálenosti i nepřízni-
vému počasí navštěvovaly cvilínské 
děti školy velmi sporadicky, brzy 
proto začaly zaznívat hlasy volající 
po založení vlastní školy. 

Po opětovných výzvách místních 
obyvatel, adresovaných jak městu 
Krnovu, tak děkanskému úřadu, 
byla v  roce 1815 otevřena v  Ma- 
riánském Poli triviální škola. Jelikož 
obec postrádala budovu, ve které by 
mohla být škola umístěna, našla na-
konec zázemí v hostinci Ferdinanda 
Schreiera, kde si pronajala místnost. 
Roční nájem činil 10 zlatých a platila 
jej mariánská obec. První vybavení 
třídy bylo pořízeno ze sbírky, kterou 
inicioval děkan a  školní inspektor 
Florián Schilder. Město Krnov po-
skytlo 4 kopy vázaného dříví na to-
pení, které pak dodávalo každý rok. 
Od roku 1834 bylo jeho množství 
navýšeno na 4 sáhy polen měkkého 
dříví. 

Okolo roku 1825 proběhlo mezi 
městem a obcí jednání ohledně mož-
nosti získat pro školu nové prostory. 
Se svolením děkana Schildera měl 
být za tímto účelem upraven a využí-
ván dům kostelníka od Panny Marie. 
Krnov měl obstarat stavební mate- 
riál, Mariánské Pole zajistit a zaplatit 
řemeslníky. Kvůli nezájmu místních 
však k tomu nedošlo a škola zůstala 
v  místním hostinci. Třída byla ale 
natolik velká a špatně udržovaná, že 
se během zimy nedala vytopit. Pro 
zachování zdraví žáků musela výuka 
v chladných měsících probíhat v uči-
telově bytě. Prvním učitelem v nově 
otevřené škole se stal hudebník 
a  zástupce krnovského městského 
trubače Klingor, který trvale bydlel 

ve městě a  do školy na Cvilíně tak 
musel denně docházet. Vedl zde jak 
řádnou výuku náboženství, čtení, 
psaní a počítání, tak i tzv. opakovací 
(nedělní) hodiny. Za  své učitelová-
ní dostával od obce pravidelný plat. 
Vedle mzdy dostával také jednou ročně 
ke dni sv. Michala 3 velké měřice (1 mě-
řice = 60–70 l) obilí. Ne vždy ale měla 
vyšší místa při výběru učitele šťastnou 
ruku. S ohledem na špatné chování, 
které nedávalo dobrý příklad míst-
ním dětem, byl učitel Klingor škol-
ním inspektorem odvolán. Novým 
učitelem se stal ihned poté, co složil 
zkoušku ze základů pedagogiky, 
kostelník u  Panny Marie jménem 
Questel. Od té doby bylo zvykem, že 
učitel zdejší školy zastával také pozici 

kostelníka v  cvilínském kostele, za 
což mu vedle školního platu náležela 
mzda. Posledním učitelem na Cvilí-
ně byl Josef Weber, později kostelník 
farního kostela sv. Martina a obecní 
sekretář. 

Po otevření měla škola 52 žáků 
a  několik let ji navštěvovaly i  děti 
z nedalekého úvalenského knížecího 
dvora. Pro častou absenci byla však 
jejich docházka do cvilínské školy 
zrušena. Školné bylo 12 krejcarů 
měsíčně na žáka, chudé rodiny byly 
od placení osvobozeny. Posouzení, 
zda mají být rodiče zcela či zčásti 
zproštění od školného, měl na sta-
rosti místní rychtář spolu se školním 
inspektorem. V roce 1837 měla ško-
la 34 žáků, z nich školné platilo 28. 
Školní plat tak činil 5 zlatých a  36 
krejcarů a  spolu se třemi měřicemi 
obilí náležel učiteli. Všichni obyva-
telé kolonie byli navíc povinni platit 
učiteli zvláštní příspěvky poměrné 
k  výši jejich majetku. Příjmy školy 
tvořily i štědré dary místních. V roce 
1836 odkázala majitelka hospodář-
ství Tekla Dostálová v závěti škole 20 
zlatých. Dohled nad řádnou výukou 
a  školní docházkou měl na staros-
ti místní hospodář Anton Ludwig, 
který podával zprávy krnovskému 
děkanovi. Škola v  Mariánském Poli 
existovala do roku 1838. 

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (10.)

Křížovka:  Hořký čaj.  Sestra se před odběrem krve ptá pacienta: „Doufám, že jste nic předem nejedl ani nepil, jak jsem vám důrazně připomínala."
„Ne, jen hořký čaj, který jste mi dovolila. Zdál se mi ale málo hořký, (dokončení v tajence křížovky)."

Pomůcka:

Nadávat

  autor: E. Ledvina
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24 hodin

Přední Cvilínský kopec s chrámem a osadou Mariánské Pole v 2. 
polovině 19. století.  
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21. 4. 2023 - 7. 5. 2023

Kofola Music Club
MODE MACHINE – koncert Depe-
che Mode Tribute Band (20.00).
Kino Mír
JESENÍKY - KRÁLOVSTVÍ HOR-
SKÉ DIVOČINY – dokumentární. 
Malý sál. Od divočících řek a potoků, 
přes rozsáhlé lesy, rozervané skály, 
houpavá rašeliniště až po nehostinné 
alpínské bezlesí. Tam všude potkáme 
rostliny a  zvířata, přizpůsobená drs-
nému prostředí hor (17.00). 
MAFIA MAMMA – komedie. Velký 
sál. Kristin žije poklidný život v Ame-
rice. Ve vztazích jí to moc nevychází, 
ale kamarádky se pro ni rozdají a čas 
na sklenku dobrého vína se také vždy 
najde. Když se však dozví, že se stala 
hlavou mafiánské rodiny po právě ze-
snulém dědečkovi, její život se obrátí 
na ruby (18.00).
NÁROD VELRYB – dokumentární. 
Malý sál. Jednoho dne objeví malý 
chlapec na  odlehlé pláži vyplavenou 
velrybu. Během boje o  její záchranu 
se vydáme na dobrodružnou výpravu 
za těmito neobyčejnými tvory. Tvory, 
kteří obývají světové oceány od nepa-
měti (19.00).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Velký sál. Snímek se tentokrát 
přesouvá z  lesů do města a  vypráví 
zvrácený příběh dvou odcizených ses-
ter, jejichž shledání přeruší probuzení 
démonů posedlých masem (20.15).

Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-FC Bílovec 
(17.00).
Kofola Music Club
ÁŇA, PÓ A  PES – pořad pro děti 
(15.00).
Kino Mír 
MYŠKA A MEDVĚD NA CESTÁCH 
– animovaný v českém znění. Malý sál 
(15.00).
SUPER MARIO BROS. VE FILMU – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.45).
JESENÍKY - KRÁLOVSTVÍ HOR-
SKÉ DIVOČINY – dokumentární. 
Malý sál (17.00).
INVALIDA – komedie. Velký sál 
(17.45).
NÁROD VELRYB – dokumentární. 
Malý sál (19.00).
MOŽNÁ ŘEKNU ANO – komedie. 
Velký sál (20.00).

Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
prožijte příjemné dopoledne s vašimi 
dětmi (9.00 a 10.30).
Kino Mír
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST 
ZLODĚJŮ – fantasy v českém znění. 
Velký sál (16.15).
BRATR A  SESTRA – drama. Malý 
sál (17.00).
ON SE BOJÍ – komedie. Malý sál 
(19.00).
MAFIA MAMMA – komedie. Velký 
sál (19.00). KČT

VANDR – po sopkách Bruntálska, od-
jezd z hlavního nádraží v 8.16 hodin.
Linhartovy
70 LET OD ZALOŽENÍ KRNOVÁČ-
KU – zahájení výstavy na zámku k ju-
bileu loutkářského souboru (10.00).
Zápas řeckořímský
VELKÁ CENA KRNOVA – utkají se 
žáci, kadeti a junioři (11.00).
SVČ
SLET ČARODĚJNIC – společné 
čarování, vaření v  kotlíku, létání na 
košťatech či pátrání po černé kočce 
v zahradě SVČ (15.00).
Kino Mír
KRÁL ARTUŠ A JEHO DRUŽINA – 
muzikál. KRRR! Velký sál. Král Artuš 
po svatbě z krásnou Guenevere zasvě-
tí Lanceota do řádu kulatého stolu, 
jehož posláním je ochrana utlačova-
ných, víra, důvěra a čest. Lancelot se 
stává nejslavnějším rytířem v družině, 
Guenevra se však do něj zamiluje 
(9.30).
MIA A JÁ VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
NEJDELŠÍ DEN – válečný. KRRR! 
Velký sál. 6. červen 1944. Spojenecká 
invaze ve Francii předznamenává ko-
nec nacistické nadvlády nad Evropou. 
Do útoku nastupují 3 000 000 mužů, 
11 000 letadel a 4 000 lodí - největší 
armáda, jakou kdy svět viděl (16.00).
FALCON LAKE – drama. Malý sál 
(17.00).
JOHN WICK: KAPITOLA 4 – akční. 
Malý sál (19.00).
BABYLON – drama. KRRR! Velký 
sál. Multižánrová freska, která nene-
chá své hrdiny ani diváky vydechnout. 
Navštěvujeme s nimi dekadentní pár-
ty, kde se odehrávají věci, které byste 
si ani při bohaté fantazii nedokázali 
představit (20.00).

Šachy
MISTROVSTVÍ ČR DĚTÍ DO 8 LET 
– turnaj nejmenších šachistů a šachis-
tek v tělocvičně ZŠ Janáčkovo náměstí.

Městská knihovna 
FENOMÉN PRADĚD – představe-
ní knihy Matěje Mately (18.00).
Kino Mír
FALCON LAKE – drama. Malý sál. 
Stydlivý třináctiletý Bastien přijíždí 
na dovolenou k  jezeru. V  krajině, 
která je idylická a  občas přízrač-
ná, potkává o tři roky starší Chloé. 
Vzniká mezi nimi nerovnocenný 
vztah, který balancuje mezi roman-
tikou a manipulací (17.00).

ON SE BOJÍ – komedie. Malý sál 
(19.00).

Galerie na Rychtě
Úvalno
SENSORIUM – vernisáž k  výsta-
vě Aleksandra Janika a  Grzegorze 
Gojose, která bude k vidění do 18. 
června (17.00).
Kofola Music Club
NEBE – koncert (20.00).
Kino Mír
DRUHÁ PRAVDA – drama. KRRR! 
Velký sál. Pierre Montaud je práv-
ník a žije spokojeným manželstvím. 
Seznámí se ale s Nathalií, která udr-
žuje více vztahů, jež jí pomáhají žít 
relativně luxusním životem. Od 
vztahu s Pierrem si sice slibuje víc, 
ale ten se odmítá rozvést (13.00).
MIA A JÁ VE FILMU – animova-
ný v českém znění. Malý sál. Uvnitř 
kouzelné knihy leží svět tajemství 
a  kouzel. Vydej se do říše zázraků 
a zažij neopakovatelný pocit z ma-
gického dobrodružství (15.00).

ZŠ Dvořákův okruh
JARNÍ LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
– sraz na dvoře školy, do kroku 
bude hrát Krnovanka (20.00).
Kino Mír
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST 
ZLODĚJŮ – fantasy. Velký sál. 
Potulný zpěvák neboli bard Edgin 
se živí tím, že s  partou zlodějíčků 
pomáhá měnit majitele vzácných 
předmětů. Je to práce, při které 
neustále strká hlavu do oprátky, 
ani Edgin nemůže mít věčně kliku 
(16.15).
BRATR A SESTRA – drama. Malý 
sál. Alice a  Louis jsou sourozenci. 
Ona je herečka, on byl učitel a bás-
ník. Alice svého bratra už více než 
dvacet let nenávidí. Za celou tu 
dobu se ani jednou nepotkali. Smrt 
jednoho z jejich rodičů je však při-
nutí, aby se znovu shledali (17.00).
ON SE BOJÍ – komedie. Malý sál. 
Na cestě na rodinnou návštěvu je 
Beau vtažen do nečekané spirály 
absurdních událostí, které si nedo-
kázal představit ani v těch nejtem-
nějších snech. Na šílené pouti se tak 
musí samotářský podivín vyrovnat 

Kino Mír 
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST 
ZLODĚJŮ – fantasy v  českém znění. 
Velký sál (16.15).
BRATR A SESTRA – drama. Malý sál 
(17.00).
ON SE BOJÍ – komedie. Malý sál 
(19.00).
MAFIA MAMMA – komedie. Velký 
sál (19.00).

KČT
VANDR – na Bumbálku, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.06 hodin.
Hlavní náměstí
TRADIČNÍ JARMARK KE DNI 
ZEMĚ – hry a soutěže pro děti, ukáz-
ky pozorování přírody, prezentace ne-
ziskových organizací, informace o ži-
votním prostředí, vzdělávací aktivity, 
představení činnosti Zdravého města 
Krnova (10.00 až 16.00).
KŘÍDLA SPOLUPRÁCE – společný 
česko-polský koncert (14.00).
Vila Chlupaczek
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – 
procházka městem s  výkladem, sraz 
před radnicí. Rezervace v TIC Krnov 
a na čísle 554 697 697 či e-mailu tic@
mukrnov.cz (14.00).
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ - naučte 
se další kroky a sestavy řeckých tanců. 
Určeno stálým zájemcům i nováčkům 
(16.00).
Kofola Music Club
VLASTA REDL A  KAPELA – kon-
cert (20.00).
Kino Mír
MYŠKA A MEDVĚD NA CESTÁCH 
– animovaný v  českém znění. Malý 
sál. I  když jsou různě velcí, jeden je 
upovídaný a  druhý místo povídání 
raději hraje na housle či harmoniku, 
jsou medvěd Ernest a myška Celesti-
na nerozlučnými kamarády. Když se 
Celestininým přičiněním rozbijí Er-
nestovy housle, musí se vrátit do jeho 
rodné Breptánie (15.00).
SUPER MARIO BROS. VE FILMU – 
animovaný v českém znění. Velký sál. 
Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, 
že povedou nejlepší instalatérskou fir-
mu v New Yorku, což jim zatím moc 

nevychází. Možná právě proto jsou 
ochotní vrhat se do úkolů, které jsou 
zjevně nad jejich nepatrné síly (15.45).
JESENÍKY - KRÁLOVSTVÍ HOR-
SKÉ DIVOČINY – dokumentární. 
Malý sál (17.00).
INVALIDA – komedie. Velký sál. Di-
voké devadesátky. Šusťákové soupra-
vy, pestrobarevná saka, velké kazeťá-
ky, videopřehrávače, kýčovitá techno 
hudba, videopůjčovny na každém 
kroku, nové společenské poměry, zá-
plava různých podvodníků, začínající 
organizovaný zločin. V  této době se 
odehrává příběh Laca, hrdého údrž-
báře muzea (17.45).
NÁROD VELRYB – dokumentární. 
Malý sál (19.00).
MOŽNÁ ŘEKNU ANO – komedie. 
Velký sál. Michelle a Allen tvoří pár. 
Jednoho dne se mladí lidé rozhodnou 
pozvat své rodiče na večeři a svěřit se 
jim se svým záměrem vzít se. Večer 
však vůbec neprobíhá podle plánu: 
ukáže se, že rodiče se znají z minulosti 
(20.00).

se svými strachy a konečně vzít ži-
vot do vlastních rukou (19.00).
MAFIA MAMMA – komedie. Vel-
ký sál (19.00).

VZPOURA NA BOUNTY – dob-
rodružný. KRRR! Velký sál. Vý-
pravnou verzi z  roku 1962 režíro-
val hollywoodský veterán Lewis 
Milestone jako poslední snímek 
své kariéry a do role Christiana ob-
sadil jednu z  tehdejších největších 
hereckých hvězd Marlona Branda 
(15.00).
FALCON LAKE – drama. Malý sál 
(17.00).
JOHN WICK: KAPITOLA 4 – akční. 
Malý sál. John Wick odhalí cestu, 
jak porazit Nejvyšší radu. Než se 
mu však podaří získat svobodu, 
musí čelit novému nepříteli, který 
má mocné spojence po celém světě. 
Nová spojenectví však mění staré 
přátele v nepřátele (19.00).
LETIŠTĚ – thriller. KRRR! Velký 
sál. Řídící letového provozu řeší 
nejen problémy se svojí milenkou 
a  manželkou, ale i  právě zuřící 
sněhovou bouři. Ve vzduchu musí 
kapitán společně se svou přítelkyní 
letuškou udržet kontrolu nad Bo-
eingem 707, protože má na palubě 
maniaka vyhrožujícího odpálením 
bomby (19.00).
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Šachy
MISTROVSTVÍ ČR DĚTÍ DO 8 LET 
– turnaj nejmenších šachistů a šachis-
tek v tělocvičně ZŠ Janáčkovo náměstí.
Kino Mír
MUMIE – animovaný v  českém 
znění. Malý sál.  V útrobách země 
se nachází 3 000 let staré město 
mumií. Z  císařského pověření se 
princezna Nefer musí provdat za 
Thuta, ale ani jednomu se do toho 
nechce: Nefer touží po svobo-
dě a  Thut je alergický na závazky 
(15.00).
MUŽ JMÉNEM OTTO – kome-
die. Bio senior. Velký sál. Příběh 
mrzouta Otta Andersona, který 
po ztrátě manželky ztratí smysl 
života. Otto je připraven všechno 
ukončit, ale plány mu naruší mla-
dá živá rodina, která se nastěhuje 
do sousedního domu (15.00).
SISU – akční. Malý sál. Na sklonku 
druhé světové války najde osamělý 
prospektor v  divočině Laponska 
na severu Finska bohatou zlatou 
žílu. Když se s  nalezenou kořistí 
vydá na cestu do nejbližšího měs-
ta, narazí na ustupující oddíl naci-
stických vojáků (17.00).
KRÁSNÁ KATASTROFA – ro-
mantický. Velký sál. Abby věří, že 
si dokázala vybudovat dostatečnou 
vzdálenost mezi sebou a svou mi-
nulostí. Když však se svou nejlepší 
kamarádkou dorazí na univerzitu, 
její cestu zkříží Travis - povrchní 
rebel a polykač holek na jednu noc 
(17.30).
SUPERCELA – katastrofický. Malý 
sál. William sní o tom, že se stane 
lovcem bouří jako jeho otec, kte-
rého před lety s  sebou vzalo su-
pertornádo. Teenager proto uteče 
z domu, aby se vydal za hurikánem 
(19.00).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Velký sál (19.45).

Klub seniorů Astra
Slezská 1
TRÉNINK PAMĚTI – návody, jak se 
udržet ve formě (9.00). 
Kino Mír
STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 
2D – akční. Velký sál. Parta vesmír-
ných ztroskotanců se zabydluje na 
Kdovíkde. Jejich spokojený život 
však brzy naruší ozvěny Rocketo-
vy bouřlivé minulosti. Peter Quill, 
který se stále trápí ztrátou milované 
Gamory, musí vypravit svůj tým na 
nebezpečnou misi s cílem zachránit 
Rocketův život (16.45).
HOREČKA – dokumentární. Malý 
sál (17.30).
SŮL ZEMĚ – životopisný. Malý sál. 
Brazilský fotograf Sebastião Salga-
do zasvětil svůj život putování, při 
němž zaznamenával Zemi a nejrůz-
nější tváře lidského údělu. Ve filmu 
jsme svědky jeho výprav napříč 
kontinenty i  jeho osobní zpovědi 
(19.45).

SISU – akční. Velký sál (20.00).

Kino Mír
MIA A JÁ VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.30).
MYŠKA A  MEDVĚD NA CES-
TÁCH – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 
3D – akční v českém znění. Velký sál 
(16.45).
BUĎ CHLAP! – komedie ČR. Malý 
sál (17.30).
SISU – akční. Velký sál (20.00).

Kino Mír
SISU – akční. Malý sál (17.00).
KRÁSNÁ KATASTROFA – roman-
tický. Velký sál (17.30).
SUPERCELA – katastrofický. Malý 
sál (19.00).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Velký sál (19.45).

Kofola Music Club
PROTHEUS – koncert (20.00).
Kino Mír
STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 
2D – akční. Velký sál (16.45).
HOREČKA – dokumentární. Malý 
sál (17.30).
OSTROV – komedie ČR. Malý sál. 
Richard a  Alice se na exotické do-
volené pohádají, protože Richard se 
chce rozvést. Rozhodnou se, že odletí 
domů, ale jejich malý letoun ztroskotá 
na opuštěném ostrově, Richard a Ali-
ce jsou tak nuceni společně čekat na 
záchranu (19.30).
SISU – akční. Velký sál (20.00).

Městské divadlo
SIMONA: DONAHA – vystoupení 
nejznámější slovenské stand-up ko-
mičky Simony Salátové (18.00).  

Městské divadlo
POLSKÁ KREV – Nejpopulárnější 
a  nejhranější česká opereta v  podá-
ní souboru Slezského divadla Opava 
(19.00). 
Kino Mír
SISU – akční. Malý sál (17.00).
KRÁSNÁ KATASTROFA – roman-
tický. Velký sál (17.30).
SUPERCELA – katastrofický. Malý 
sál (19.00).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Velký sál (19.45).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
JEMNÁ KRÁSA TKANÝCH MI-
NIATUR – výstava tkaných záložek, 
etiket, kalendářů, znaků a  dalších 
strojově tkaných stuhařských výrobků 
z největší soukromé sbírky k vidění do 
25. června.
SLEZSKÁ MĚSTA VČERA I DNES-
KA – srovnání díla známého slezské-
ho grafika, rytce i kartografa Bernarda 
Wernera se současností k  vidění do 
25. června.

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou 
kauci 200 Kč v TIC Krnov.

www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
POWERYOGA – v úterý od 17.00 do 
18.00 hodin, ve čtvrtek od 17.30 do 
18.30 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.

www.kofolamusicclub.cz
Mode Machine (21. 4.), Vlasta 
Redl a  kapela (22. 4.), Commedia 
dell Arte II. (26. 4.), Nebe (28. 4.), 
Showmens (30. 4.). 

Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

www.krnovska-synagoga.cz
TRANSLOKAČNÍ PLÁNY ŽIDOV-
SKÝCH OBYDLÍ V 18. STOLETÍ – 
výstava k vidění do 28. dubna.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a  Ne (10.00-12.00, 
13.00-16.00). Prohlídky začínají vždy 
v  celou hodinu, na objednávku Po 
stopách krnovských židů (608 643 487 
nebo synagogakrnov@email.cz.)

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného 
vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informací 
v TIC Krnov. Otevřeno ve všední dny 
od 9.00 do 17.00 hodin, v sobotu od 
9.00 do 13.00 hodin. 

V TIC Krnov lze domluvit individu-
ální prohlídky památek, jako je kostel 
sv. Ducha, Flemmichova vila, synago-
ga, věž kostela sv. Martina, kostel sv. 
Benedikta, poutní kostel Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, radniční 
věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 

SLEZSKÁ MĚSTA VČERA I DNES-
KA – srovnání díla známého slezské-
ho grafika, rytce i kartografa Bernar-
da Wernera se současností k  vidění 
do 25. června.

www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 21. 4.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 22. 4.: 15.00-21.00, Ne 23. 4.: 
8.00-17.00, Po 24. 4.: 6.00-8.30, 
20.00-21.00, Út 25. 4.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 26. 4.: 12.30-15.30, 
19.00-21.00, Čt 27. 4.: 11.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 28. 4.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 29. 4.: 18.00-21.00, 
Ne 30. 4.: 8.00-17.00, Po 1. 5.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 
2. 5.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 3. 
5.: 12.30-15.30, 19.00-21.00, Čt 4. 5.: 
11.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 5. 5.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 6. 5.: 
9.00-21.00, Ne 7. 5.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz 
Možnost pronájmu umělého povrchu, 
více na webu.

Kofola Music Club
SHOWMANS – originální pěvecké 
a taneční vystoupení (20.00).
Kino Mír
AMADEUS – hudební. KRRR! Vel-
ký sál. Geniální skladatel Wolfgang 
Amadeus Mozart se stane obětí vra-
žedných intrik svého kolegy, dvorní-
ho skladatele Antonia Salieriho, jenž 
nedovede unést tíhu závisti a  vlastní 
průměrnosti (9.30).
MIA A JÁ VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
BLADE RUNNER – sci-fi. KRRR! 
Velký sál. Věda pokročila a společnost 
začala vyrábět replikanty, kteří se od 
lidí liší jen tím, že žijí pouze čtyři roky. 
Jsou používáni pro nebezpečné mise, 
ale po krvavé vzpouře v jedné mimo-
zemské kolonii jim byl zakázán vstup 
na Zemi pod trestem smrti. Na plnění 
tohoto nařízení dohlíží speciální poli-
cejní tým (15.00). 
FALCON LAKE – drama. Malý sál 
(17.00).
TITANIC – drama. KRRR! Velký sál. 
V  dubnu 1912 vyrazila luxusní za- 
oceánská loď Titanic na první, a bo-
hužel i poslední plavbu. Pasažéry ale 
do cíle cesty nikdy nedovezla a v ledo-
vých vodách Atlantiku skončilo mno-
ho životů a osudů. Mezi nimi i jedna 
láska, která vlastně ani pořádně neza-
čala (18.00).
JOHN WICK: KAPITOLA 4 – akční. 
Malý sál (19.00).

Kofola Music Club
DEATHBLOWER, CORRIDOR, AR-
CHEONIC A KOLLOS – koncert sku-
pin (20.00).
Kino Mír
SUPER MARIO BROS. VE FILMU – ani-
movaný v českém znění. Velký sál (14.30).
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU – 
komedie v českém znění. Dva nerozluční 
hrdinové se tentokrát vydávají na dobro-
družnou výpravu za záchranou císařov-
ny i celé Číny (15.00).
STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 3D 
– akční v českém znění. Velký sál (16.45).
BUĎ CHLAP! – komedie ČR. Malý sál. 
Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale stále 
ještě úplně nedospěl. Bydlí s  mámou 
a chybí mu odvaha dělat v životě to, co 
by ho naplňovalo. Tu získá až ve chvíli, 
kdy potká svou dětskou lásku Terezu 
a prožije s ní dobrodružnou noc (17.30).
OSTROV – komedie ČR. Malý sál 
(19.30).
SISU – akční. Velký sál (20.00).

zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku. Poutní kostel na Cvilíně 
je možné si prohlédnout vždy v pátek 
od 13.00 do 17.00 hodin, v sobotu od 
10.00 do 17.00 a v neděli od 11.00 do 
17.00 hodin, kostel sv. Benedikta v so-
botu a v neděli od 13.00 do 18.00 ho-
din (od 1. května) nebo na objednáv-
ku na čísle 731 623 421, věž kostela sv. 
Martina v sobotu a v neděli od 13.00 
do 18.00 hodin (od 1. května).
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K srdíčkovému dni 
se přidali gymnazisté

Již čtvrtstoletí pořádá obecně 
prospěšná společnost Život dětem 
veřejnou dobročinnou sbírku na po-
moc dětem se závažnými onemoc-
něními, které jsou trvale odkázány 
na domácí péči svých rodičů. Srdíč-
kového dne, jak se tato sbírka nazý-
vá, se pak žáci krnovského gymnázia 
aktivně účastní již celých dvacet let. 
Ve středu 22. března se tak rovněž 
naše škola připojila k již tradičnímu 
celostátnímu jarnímu Srdíčkovému 
dni, když žáci 1. A v ulicích města 
nabízeli tradiční magnetická srdíč-
ka nebo propisky. Celkem dvanáct 
dvojic tentokrát za krásného počasí 
vybralo pěkných 18 987 Kč.

V  letošním roce je výtěžek určen 
především na pomoc tříleté Bertičce, 
která se narodila s otokem měkkých 
tkání, což je velice vážné onemocně-
ní, které přežije pouze malé procento 

dětí. Péče o ni je velmi náročná, ale 
pravidelným cvičením dělá ohrom-
né pokroky. Vybrané peníze ze 
sbírky však budou použity také na 
zakoupení rehabilitačních a  kom-
penzačních pomůcek, jako jsou 
zdravotní kočárky, chodítka nebo 
polohovacích zařízení, a  dále na 
nákup zdravotnického materiálu, 
speciální výživy či rehabilitačních 
a ozdravných pobytů pro nemocné 
děti z celé České republiky.

Rádi bychom poděkovali všem žá-
kům, kteří sbírku zajišťovali, i všem 
lidem, kteří přispěli na podporu 
těch, kteří pomoc opravdu potřebují. 
Přispívat je možné i nadále prostřed-
nictvím účtu číslo  83297339/0800. 
Bližší informace o sbírce zájemci zís-
kají na webových stránkách www.zi-
votdetem.cz  nebo  www.twitter.com/
ZivotDetem.        Gymnázium Krnov

Noci 
s Andersenem
ve školách

• Ze čtvrtku 30. na pátek 31. břez-
na se na „Jedničce“ uskutečnila 
Noc s  Andersenen. Připravili ji 
češtináři z  druhého stupně pro 
děti ze čtvrté třídy, a  protože se 
ještě neznali, v  rámci první ak-
tivity děti měly za úkol vyrobit 
jmenovku, která bude obsahovat 
jméno a zároveň vybranou pohád-
kovou postavičku, kterou před-
stavily ostatním. Následně byli 
všichni rozděleni do čtyř skupin, 
přičemž další pohybovou aktivi-
tou byla tvorba společné ilustrace. 
Na hromádce děti našly instrukce 
a každý člen skupiny měl za úkol 
doplnit obrázek podle zadání. Po 
nachystání pohodlného spaní ná-
sledovalo kooperativní bingo, ve 
kterém děti zjišťovaly od kama-
rádů, jak často čtou nebo kdo čte 
rád. Po krátké pauze se děti pustily 
do psaní své Životabásně a mnoho 
textů stálo za pozornost. Po večeři 
děti čekalo čtení s  předvídáním, 
pro které jsme si vybrali Děvčát-
ko se sirkami od Hanse Christiana 
Andersena. Následně jsme si po-
vídali o různých verzích pohádky 
Červená karkulka a  děti krásně 
pochopily, co je ústní lidová slo-
vesnost. Před spaním si všichni 
užili stezku odvahy a následně vy-
čerpaní zalehli do svých pelíšků. 
Ráno si mohli vychutnat skvělou 
snídani, kterou hradila škola. Poté 
se odebrali do vyučování, sice 
unavení, ale spokojeni. 

ZŠ Dvořákův okruh

• V  pátek 31. března se ZŠ Lich-
nov v  rámci Noci s  Andersenem 
přenesla do světa kouzel a  pro-
měnila se v  Bradavice. Třiadva-
cet mladých čarodějů a čarodějek 
opustilo své mudlovské rodiny, 
nafasovalo lístek a  v  17.00 prošlo 
zdí, aby stihlo Bradavický express 
na nástupišti 9 a 3/4. Během jízdy 
se převlékli do hábitů a  nemoh-
li se dočkat nového čarodějného 
školního roku. Nejprve bylo třeba 
každého zařadit za pomocí mou-
drého klobouku do kolejí, jejíž 
znak měli obtisknutý na ruce. Poté 
se dle svého rozvrhu účastnili ča-
rodějného vyučování. Čekala je 
výroba lektvaru smrti, na který si 
museli sehnat ingredience a dodr-
žet postup. Na hřišti si osvojili zá-
klady létání na koštěti a  trénovali 
hod camrálem do obruče. Na po-
zemcích je čekala péče o kouzelné 
tvory a  každý mohl získat sovu. 
Ve skleníku se naučili přesadit 
mandragoru a  v  hodině obrany 
proti černé magii odhalili tajem-
ství Voldemorta, jehož se snažili 
odvahou oslabit. Poté se přesunuli 
do výrobny čarodějných hůlek, je-
likož krámek mistra Olivandra byl 
zničen. Úkolu se zhostili na vý-
bornou a vyrobili nádherné hůlky 
plné kouzelných schopností. Ve-
čer zakončili večeří a promítáním. 
Když nebe ozářily hvězdy, uložili 
se ke spánku. Ráno se sladce roz-
loučili snídaní a  dárkem, aby na 
kouzelnou akci nezapomněli.                 

Lada Brožková

Krátce
Zkoušky s rekordním 
počtem účastníků
Už v  předvánočním čase skupina 
studentů krnovského gymnázia 
skládala mezinárodní zkoušky 
z angličtiny na úrovni FCE a CAE. 
Příprava na ně probíhá v  rámci 
volitelných předmětů a  zkouška 
se koná ve spolupráci s  jazykovou 
školou Clover Leaf z Ostravy. Cel-
kem ji skládalo 20 studentů, z toho 
14 se přihlásilo na FCE, úroveň 
B2. Šest studentů skládalo zkouš-
ku CAE, což je úroveň C1 - velmi 
pokročilý. Testy se opravují přímo 
na univerzitě v  Cambridge, a  pro-
to se poměrně dlouhou dobu čeká 
na výsledky. Studenti skvěle zvládli 
tuto výzvu a  koncem února mohl 
ředitel Vladimír Schreier společně 
s  vyučujícím Tomášem Heinzkem 
všem slavnostně předat certifikáty 
s  mezinárodní platností. Letošní 
počet účastníků byl pro krnovské 
gymnázium rekordní a to je na tyto 
studenty pyšné.    Lenka Kutálková
Škola na přehlídce 
ReFashanda zaujala
Ve dnech 31. března a 1. dubna se 
na ostravské Černé louce žákyně 
třetího, druhého a  první ročníku 
oboru Uměleckořemeslné zpraco-
vání textilu Střední školy průmy-
slové Krnov zúčastnily přehlídky 
udržitelné módy a oděvních i byto-
vých doplňků nazvané ReFashan-
da. Na výstavišti předvedly tradiční 
textilní techniky, jako je tkaní na 
stavu a rámu, paličkování či háčko-
vání. Přednáška O historii textilní-
ho průmyslu na Krnovsku, kterou 
si připravila učitelka odborných 
předmětů Martina Kvapilová, se 
pak těšila velkému zájmu návštěv-
níků.                                                (tg)
Výtěžek z jarmarku 
přispěl Mikulášovi
Žáci ZŠ Smetanův okruh připravili 
na pondělí 3. a úterý 4. dubna Jarní 
jarmark, jehož výtěžek byl darován 
Mikuláškovi na neurorehabilitace, 
terapie nebo ortézy. Díky zájmu ku-
pujících se veškerý sortiment, který 
tvořily vlastnoručně vyrobené deko-
race či pochutiny, byl veškerý sorti-
ment vyprodán už během prvního 
dne a  podařilo se tak vybrat přes  
12 tisíc korun.                                             (red) 

U příležitosti 70. výročí loutkářského souboru Krnováček vyhlásilo 
SVČ Krnov výtvarnou soutěž na téma Svět loutek ožívá, do které 
se zapojily také děti z MŠ náměstí Míru. Všechny tak dostaly příle-
žitost přispět originálním dílem i projevit kreativitu a za svou píli si 
zaslouží velkou pochvalu. Rádi bychom proto vyzvali rodiče, praro-
diče, přátele i kamarády dětí, kteří je chtějí podpořit, aby si našli čas 
a přišli si do 27. dubna prohlédnout výstavu dětských prací do SVČ, 
případně jim dali svůj hlas.                                              MŠ náměstí Míru

U příležitosti Dne Downova syndromu se v úterý 21. března žáci MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov zú-
častnili tradiční přehlídky žáků základních škol v Opavě a okolí nazvané Ponožkový den. Školáci z prvního 
stupně si připravili tanec s šátky, který měl velký úspěch. Děti si celou atmosféru užily a jako poděkování 
od pořadatelů obdržely také barevné ponožky coby symbol akce. Budeme rádi, když se zúčastníme i příští 
rok a podpoříme tak děti i dospělé s Downovým syndromem.                    Iveta Holoušová a Jana Češková



www.krnov.cz

Anna Vaverová
• Vystudovala Slezskou univerzitu 
v  Opavě, Obchodně podnikatel-
skou fakultu v Karviné - obor Ev-
ropská integrace, a v rámci studia 
absolvovala  půlroční Erasmus 
v anglickém jazyce v Nizozemsku 
v oboru Marketing a management.
• Po studiích se věnovala psaní 
dotačních projektů, což ji přivedlo 
na  pozici projektové manažerky 
v Agentuře pro podporu podniká-
ní a  investic CzechInvest v Praze. 
Poté se zaměřila na vlastní pod-
nikání v  oblasti financí a  vedení 
týmu. 
• V roce 2014 se s manželem vrá-
tili do Krnova a začala se věnovat 
nezávislému finančnímu poraden-
ství, školení finanční gramotnosti 
a poradenství v oblasti energetiky. 
Po dobu rodičovské dovolené roz-
šířila vlastní projekty například 
o zvýšení povědomí o výhodnosti 
znalosti anglického jazyka od na-
rození dítěte a  jednala s  obcemi, 
základními a mateřskými školami 
v rámci zvýšení úspor v rozpočtu 
organizací v oblasti energetiky. 
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Modrý Krnov zaujal

Je výhodné být partnerem MAS Rozvoj Krnovska 

V rámci akce Modrý Krnov, kte-
rá se koná u příležitosti Světového 
dne porozumění autismu, připra-
vila v  úterý 4. dubna v  Radniční 
kavárně Slezská diakonie a  její 
dobrovolnické centrum besedu 
s  Kateřinou Šulcovou, ředitelkou 
Domova Libčice. „Volbou tohoto 
zajímavého hosta jsme chtěli oslo-
vit především studenty, aby se do-
zvěděli více o  tomto zdravotním 
postižení a  získali povědomí, jak 
takto hendikepovaní lidé mohou 
bydlet a  žít. Domov Libčice je to-
tiž v  rámci České republiky špič-
kou v  sociálních službách, který 
lidem s  autismem a  s  chováním 
náročným na péči nabízí spokojený 
a důstojný život bez tlumících léků. 
Pečující osoby, hlavně rodiče, si 
mohou odpočinout a spolehnout se 
na profesionální péči pracovníků, 
kterou v  běžných pobytových služ-

bách nejde zajistit,“ říká za organi-
zátory Šárka Gaudková.

Beseda se během dne uskutečni-
la hned dvakrát. První se zúčastnili 
žáci i učitelé Montessori školy Klí-
ček a stávající i budoucí pracovníci 
Domova pro osoby se zdravotním 
postižením Harmonie, který vzni-
ká v bývalé školní zahradě v Dob-
rovského ulici. Na druhou přišlo asi 
60 studentů Střední pedagogické 
školy a  Střední zdravotnické školy 
Krnov. „Přednáška začala krátkým 
dokumentárním filmem České te-
levize Diagnóza Autismus, jenž 
pojednává o  lidech žijících v  Libči-
cích,“ popisuje Šárka Gaudková. 

Program obohatili také příběhy 
významných lidí s autismem, struktu-
rované úlohy i zkušenosti. „Děkujeme 
všem za pomoc a  městu Krnovu za 
možnost uspořádat akci v hezkém pro-
středí,“ uzavírá Šárka Gaudková.    (red) 

Na dotační podporu ekonomiky, 
zaměstnanosti, zemědělství, lesnictví 
a  životního prostředí nebo vzdělání, 
ale také například komunitního živo-
ta v regionu, se zaměřuje Místní akč-
ní skupina (MAS) Rozvoj Krnovska 
a  obecně prospěšná společnost Roz-
voj Krnovska o.p.s., v jejímž čele stojí 
od konce března nová ředitelka Anna 
Vaverová. Ta uspěla ve výběrovém ří-
zení, ve kterém mimo jiné představila 
svých prvních sto dní ve funkci.
Můžete nastínit, jaké by měly být?

Důležité je navázání úzké spoluprá-
ce se zástupci 25 obcí v regionu a se 
stávajícími partnery. Už jsem se spoji-
la se 17 starosty a požádala je o tipy na 
fyzické a právnické osoby, protože oni 
nejlépe znají místní poměry a  pod-
nikatelské prostředí. Nejdůležitější je 
zkompletovat všechny podklady pro 
audit, aby byl dodržen termín a dota-
ce mohly plynout dle plánu. Zaměřím 
se také na oblast komunitní energe-
tiky, kde vidím obrovskou možnost 
úspor pro všechny, a je důležité zajistit 
osvětu v této oblasti prostřednictvím 
několika energetických koordináto-
rů. Díky zkušenostem z  marketingu 

zlepším propagaci společnosti i míst-
ní akční skupiny, aby se jejich kvality 
dostaly do širšího podvědomí, čímž se 
naskytne příležitost přivést nové part-
nery. Chystáme například vyhlášení 
soutěže o nejlepší fotografii z projektů 
v  rámci podpory MAS za rok 2022. 
Chci také zefektivnit pracovní činnost 
týmu i jeho vedení. Plánuji propojení 
s  Okresní hospodářskou komorou 
Bruntál, Moravskoslezským energe-
tickým centrem a Moravskoslezským 
inovačním centrem.
Nač se chcete zaměřit v širším časo-
vém horizontu?

Rozhodně to bude sdílení zkuše-
ností s okolními MAS, je důležité pra-
covat efektivně a pokud to jinde skvěle 
funguje, tak je třeba se inspirovat. Zá-
sadní je sdílení informací a spoluprá-
ce. Do budoucna vidím potenciál ve 
zvyšování počtu zaměstnanců díky 
širšímu zaměření se na projekty pro-
spěšné pro region. Příští rok v červen-
ci bude mít MAS Rozvoj Krnovska 
dvacet let, což je třeba oslavit a  tím 
zviditelnit naši činnost. Ráda bych 
také rozšířila povědomí o  možnos-
ti zapojit regionální podnikatele do 

značky Jeseníky originální produkt.
Co se MAS v posledních letech po-
dařilo?

V  rámci realizací projektů v  pro-
gramovém období 2014-2020 se pro 
Krnovsko podařilo získat více než 
140 milionů korun. Dále bych určitě 
zmínila kvalitní činnost kotlíkových 
specialistů a odborných poradců pro 
energetická opatření ve výzvě Nová 
zelená úsporám Light.
Co je naopak nutné v  jejím chodu 
změnit?

Je potřeba se zaměřit na zvýšení 
propagace a  také na rozšíření počtu 
partnerů. Ti se mohou v rámci člen-
ství podílet nejen na rozvoji regionu, 
v němž žijí a pracují, ale i na výběru 
oblastí, na které je potřeba se zaměřit 
a  kam budou směřovat dotace pro-
střednictvím MAS. Musí být zřejmé, 
že je výhodné být naším partnerem. 
Záleží mi na tom, aby se region, ve 
kterém žiji, co nejvíce posunul 
k lepšímu. Pokud bude mít kdoko-
liv dotazy ohledně našeho působe-
ní, může napsat na e-mail team@
maskrnovsko.cz nebo reditelka@
maskrnovsko.cz.                               (tg)

Odlehčovací
služba uleví
pečujícím
osobám

Nemocnice má 
nejmodernější
tomograf

Už jsou to dva roky, kdy byla 
v  Domově pro seniory Krnov za-
registrována odlehčovací pobyto-
vá služba. Ta slouží osobám, které 
mají sníženou soběstačnost z  dů-
vodu věku, chronického onemoc-
nění nebo zdravotního postižení, 
a o které je jinak pečováno v jejich 
přirozeném domácím prostředí. 
Cílem služby je pečující osobě po-
skytnout čas na odpočinek, na vy-
řízení osobních záležitostí či vyře-
šení svých zdravotních problémů. 

Služba je určena pro dospělé 
od 27 let výše bez poruch paměti 
s chronickým onemocněním nebo 
jiným zdravotním postižením. Je 
pobytová, krátkodobá, přičemž 
pobyt je možné dohodnout až na 
dobu tří měsíců. Lze ho sjednat 
i  na dobu kratší, minimálně však 
na tři noci. Největší zájem o služ-
bu je v čase letních dovolených. 

Klientům je poskytováno uby-
tování, strava a  péče. Zdravotní 
péči nelze v  jejím rámci poskyto-
vat, v  případě potřeby je nutné ji 
zajistit prostřednictvím terénní 
služby. 

Odlehčovací služba je poskyto-
vána ve III. oddělení, kde jsou vy-
členěny dva dvoulůžkové pokoje 
s  vlastním sociálním zařízením. 
Úhrada za pobyt, stravu a péči je 
stanovena sazebníkem vydaným 
ředitelem domova pro seniory 
v souladu s právními předpisy.

Bližší informace o  odlehčo-
vací pobytové službě, včetně 
prohlídky pokoje, v  případě zá-
jmu získáte na čísle 602 787 857, 
554 684 639 nebo e-mailové adre-
sy m.pavelkova@dskrnov.cz.        

Marcela Pavelková 

Špičkový počítačový tomograf 
(CT) Canon Aquilion ONE Ge-
nesis Edition včetně osmi radio-
logických popisovacích stanic za 
26,9 milionů korun byl v pátek 24. 
března uveden do plného provozu 
v krnovské nemocnici. Přístroj byl 
spolufinancován ze strukturálních 
fondů Evropské unie, z  vlastních 
zdrojů nemocnice i  příspěvkem 
Moravskoslezského kraje.

Původní přístroj sloužil bezmála 
deset let a  kvůli opakovaným po-
ruchám byla nutná jeho výměna. 
„CT je v  diagnostice pacientů ne-
nahraditelným přístrojem. Používá 
se k celé škále důležitých akutních či 
plánovaných vyšetření. Jako příklad 
mohu uvést pacienty, u nichž je po-
dezření na mozkovou mrtvici. Vy-
šetření na CT s následným vyhodno-
cením nálezu zabere několik minut 
a lékaři ihned ví, o jaký typ mozkové 
mrtvice jde. Na základě jasných dat 
mohou správně rozhodnout o  dal-
ším postupu i léčbě,“ řekl ředitel ne-
mocnice Ladislav Václavec. 

Nový přístroj je v  mnoha ohle-
dech sofistikovanější než jeho 
předchůdce. „Ten zobrazil v jednom 
snímku 64 řezů. Nové CT zobrazuje 
320 řezů detektorových řad, přičemž 
je pacient vystavován o  polovinu 
nižšímu záření, než tomu bylo u vy-
řazeného tomografu. Velmi důleži-
tá je pro nás i  šířka detektorů, při 
vyšetření dokážeme zabrat plochu 
o šířce 16 cm na jednu otáčku,“ vy-
světlil primář radiodiagnostického 
oddělení Ivo Šenkyřík.

Součástí výměny byly také sta-
vební úpravy vyšetřovny.  „V  jejich 
rámci jsme zmodernizovali klima-
tizaci a  signalizaci v ordinaci,“ do-
plnila náměstkyně ředitele Alena 
Motlíčková.                                  (red)

Ve čtvrtek 30. března se dvacet žáků ZŠ Dvořákův okruh zúčastnilo 
setkání v domově seniorů, na kterém s jeho klienty tvořili veliko-
noční výzdobu. Panovala pohodová atmosféra, když děti se svý-
mi spolupracovníky štěbetaly a  došlo i  na vzpomínání. Práce šla 
od ruky, vznikly krásné ozdoby. Děkujeme všem, kteří návštěvu 
umožnili, hlavně Petře Oubělické.                             Martina Kopecká 
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70mm projekce už jen
v Krnově a Varnsdorfu

Vrátí se Počteníčko a etnograf

Z  filmového semináře pro nad-
šence a  pamětníky „sedmdesátek“ 
se postupně stala přehlídka nazvaná 
KRRR!, na kterou se sjíždějí hosté 
z  České republiky a  má i  pravidel-
né návštěvníky ze zahraničí. Letošní 
16. ročník se uskuteční v krnovském 
kině Mír 70 od pátku 28. do neděle 
30. dubna a diváci se mohou těšit na 
devět celovečerních snímků, odborné 
přednášky, raritní 70mm krátké filmy 
i ukázky a několik dalších překvapení. 

„Pro velkoformátové projekce začal 
být v 50. letech minulého století pou-
žíván filmový pás široký 70 milimetrů. 
Jeho výhodou bylo 3,5× větší obrazové 
pole, jež umožňovalo zaznamenat více 
detailů, a  zvuk byl zaznamenán na 
magnetických vrstvách po kraji pásu. 
Díky dostatečnému prostoru tak mohly 
být filmové kopie vybaveny až 6kaná-
lovým zvukovým doprovodem. Nevý-
hodou tohoto formátu byla mnohem 
vyšší spotřeba filmového materiálu 
a  vysoké nároky na snímací, labora-
torní i projekční techniku.  S rozvojem 
rozlišení 35mm kopií a nástupem no-
vých zvukových systémů byly postupně 

70mm kopie nahrazovány kopiemi 35 
mm. To se podepsalo i  na zániku té-
měř stovky míst, kde bylo možné ještě 
počátkem 90. let 70mm filmy zhléd-
nout. V současné době lze 70mm kopie 
promítat pouze v kinech Mír 70 Krnov 
a Panorama Varnsdorf,“ popisují or-
ganizátoři z  MIKS Krnov, které pře-
hlídku pořádá.

Bližší informace o přehlídce zá-
jemci najdou na webové stránce 
festivalu www.krrr.cz.                  (red)

Ani v  dubnu nebude v  měst-
ské knihovně chybět Počteníčko 
pro nejmenší. V oddělení pro děti 
a  mládež se uskuteční ve středu 
26. dubna opět ve dvou časech, 
a  to v  9.00 a  v  10.30 hodin. „Jak 
je už zvykem, při Počteníčku nebu-
de chybět atraktivní a  interaktivní 
program s  hranou pohádkou, zá-
bavnými tvůrčími nebo pohybovými 
aktivitami a součástí bude také vý-
běr z nových knih pro naše nejmenší 
čtenáře,“ popisuje ředitel knihovny 
Jakub Mruz a dodává:

„Letos jsme navázali úzkou spo-
lupráci se Střední pedagogickou ško-
lou Krnov, jejíž studenti budou pro 
rodiče a jejich nejmenší děti knihov-
nická Počteníčka připravovat a rea-
lizovat. Přijďte si tak prožít příjemné 
dopoledne s vašimi dětmi a podpořit 
studenty.“

Etnografa Vlastivědného muzea 
Jesenicka Matěje Matelu není tře-
ba návštěvníkům knihovny blíže 
představovat, protože v  ní už ně-
kolikrát přednášel a  jeho témata 
se setkala s  úspěchem. Tentokrát 

přijede představit svou zatím po-
slední knihu, která byla téměř 
okamžitě po vydání rozebrána 
a  muselo dojít k  dotisku. „Jme-
nuje se Fenomén Praděd a  je v  ní 
obsaženo vše, co byste měli o  nej-
vyšší hoře Jeseníků vědět. V  knize 
se dočtete nejen o přírodním bohat-
ství této lokality, ale také o zajíma-
vých místech a  stavbách, vodních 
tocích i  okolních sídlech. Dozvíte 
se také vše o mytickém duchu hor, 
který prý v  hoře sídlí, i  o  zajíma-
vých osobnostech spojených s tímto 
podmanivým místem. Kniha se ale 
také dotýká turistických i  sportov-
ních možností na Pradědu, dopro-
vází ji úchvatné fotografie i  ilust-
race a  bude možné ji zakoupit na 
místě,“ říká Jakub Mruz s  tím, že 
přednáška se uskuteční ve čtvrtek 
27. dubna v 18.00 hodin. 

V Galerii na schodech jsou ještě 
do konce dubna k vidění výtvarné 
i  literární práce žáků gymnázia. 
Více informací na www.knihkr-
nov.cz a www.facebook.com/knih-
krnov.                                         (red)

Krátce
Lidové divadlo 
uspělo na Bucharech
Z  jedenáctého ročníku krajské pře-
hlídky amatérských divadelních 
souborů Ostravské Buchary přivezlo 
několik ocenění krnovské Lidové di-
vadlo při MIKS Krnov. Cenu za he-
recký výkon obdržel Jan Pirkl, čestné 
uznání získal Tomáš Marek, stejně 
jako inscenace Srnky, která byla záro-
veň porotou doporučena na národní 
přehlídku do Volyně. 
Tradiční jarmark ke Dni Země
V  sobotu 22. dubna od 10.00 do 
16.00 hodin si mohou nejen Krno-
vané na Hlavním náměstí tradič-
ním jarmarkem připomenout Den 
Země - svátek věnovaný naší plane-
tě a prostředí, ve kterém žijeme. Na 
jednotlivých stanovištích se potkají 
s pracovníky městského úřadu, dozví 
se o  aktivitách Zdravého města Kr-
nova, představí se jim krnovské školy 
a dojde i na hry, soutěže a umělecké 
aktivity. To vše doprovodí stanoviš-
tě zaměřená na pozorování přírody, 
kdy například včelaři vysvětlí, jak 
funguje úl. Chybět nebudou ani pro-
dejní stánky.
Náměstí rozezní 
Křídla spolupráce 
Starosta polského partnerského měs-
ta Prudnik zve v  sobotu 22. dubna 
na Hlavní náměstí, kde se od 14.00 
hodin pod jeho záštitou uskuteční 
koncert nazvaný Křídla spolupráce. 
Vystoupí Dopamina, Euforia, Pau-
lina Balcarczyk, Adikop feat. Zayra 
a Natálie Kaplová. CD zdarma obdrží 
všichni návštěvníci.   
Áňa, Pó a pes 
v Kofola Music Clubu
Kofola Music Club připravuje na ne-
děli 23. dubna hudební představení 
Áňa, Pó a  pes, které děti i  dospělé 
vtáhne do příběhu lásky a přátelství. 
Uličnickými kousky je pobaví roz-
verný psí kamarád a  bezprostředně 
budou zapojeny do pohybových 
aktivit. Princezna Áňa je rapující 
„sporťačka“ využívající své zkušenos-
ti dětské fitness trenérky. Princ Pó je 
tanečník a muzikant, který umí hrát 
na kytaru, housle, klávesy a  ukule-
le. Nacvičené psí kusy v  průběhu 
představení pobaví a  zaujmou děti 
i rodiče, přesvědčit se o tom můžete 
od 15.00 hodin.
Připojte se 
k lampionovému průvodu
Školní parlament ZŠ Dvořákův 
okruh pořádá již dvanáctý ročník Jar-
ního lampionového průvodu, který 
se uskuteční v pondělí 24. dubna od 
20.00 hodin. Sraz bude ve dvoře před 
tělocvičnou základní školy, s  sebou 
lampion se svíčkou nebo baterkou. 
Účastníkům bude hrát do kroku de-
chovka Krnovanka.                            
Divadlo rozezní 
housle Pavla Šporcla
V městském divadle se ve středu 
24. května představí houslista Pavel  
Šporcl a Moravská filharmonie Olo-
mouc s dirigentem Petrem Chrom-
čákem. Koncert virtuóza světového 
renomé a přímého pokračovatele 
slavné tradice české houslové školy, 
který díky svému umění i nekonvenč-
nímu vystupování slaví úspěchy na 
nejvýznamnějších světových pódiích 
u posluchačů všech generací, začne  
v 19.00 hodin.                                          (tg)

Polskou krev
přiveze 
Slezské divadlo

S Polskou krví, která je ve světě 
nejpopulárnější a  nejhranější čes-
kou operetou, zavítá do Krnova 
v úterý 2. května soubor Slezského 
divadla Opava.

Operetu složil český skladatel 
Oskar Nedbal na libreto Lea Steina 
z Vídně, námět vychází z Puškino-
vy povídky Slečna selka. „Nedbal na 
něj přišel náhodou, když jej na text 
upozornila jeho druhá žena Marie. 
Ta si povídku četla během cesty do 
Ruska. Říká se, že velkou část Polské 
krve složil Oskar Nedbal ve vesničce 
Kamenná Lhota nedaleko Tábora, 
kam jezdil na letní byt. Raritou je 
její složení; má ruskou předlohu, 
zachycuje polské prostředí a  českou 
hudbu vyplňuje rakouské libreto. 
Opereta se stala oblíbenou a  byla 
mnohokrát nastudována v řadě ope-
retních i operních divadel; dostala se 
i  před televizní a  filmové kamery,“ 
popisují organizátoři představení, 
které v  městském divadle začne 
v 19.00 hodin.

Světovou premiéru měla Polská 
krev 25. října 1913 ve vídeňském 
divadle Carltheater, kde ji dirigoval 
samotný Nedbal. V českých zemích 
ji diváci mohli poprvé vidět 26. 
prosince téhož roku v  plzeňském 
Městském divadle. Během další 
sezony jí pak hrálo už dalších 237 
divadel po celém světě. 

Oskar Nedbal napsal celkem šest 
operet, kromě Polské krve to byla 
Cudná Barbora, Vinobraní, Krásná 
Saskia, Eriwana a  posledním jeho 
operetním dílem se stala Donna 
Gloria. Dále složil také pět bale-
tů, jednu operu a  spoustu dalších 
skladeb. Polskou krev komponoval 
Nedbal coby svou druhou opere-
tu v době, kdy měl za sebou velký 
úspěch s balety Pohádka o Honzovi 
a Z pohádky do pohádky.           (red)

Matěj Matela.

Program KRRR!

Pátek
Druhá pravda 13.00
Vzpoura na Bounty 15.00
Letiště 19.00
Sobota
Král Artuš a jeho družina 9.30
Nejdelší den 16.00
Babylon 20.00
Neděle
Amadeus 9.30
Blade Runner 15.00
Titanic 18.00
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Havelková a Suchý stříbrní
Z  Mistrovství ČR kadetů, které 
se na přelomu března a  dubna 
konalo v Poděbradech, si mladí 
svěřenci z Box Clubu Krnov Lea 
Havelková a Lukáš Suchý přivez-
li stříbrné medaile. Cenné kovy 
vybojovali pod vedením trenéra 
Alexandra Ivanova.                (red)

Teorie i závody. Malí orientační běžci nezahálí  

„Šimi“ získal bronz 

Jarní soustředění orientačních 
běžců ze Střediska volného času 
Krnov bylo doslova nabité aktivi-
tami. 

V  pátek malí běžci absolvova-
li trénink na Šelenburku a  ještě 
večer se věnovali mapové teorii. 
V sobotu ráno už vyráželi na závo-
dy do Nového Dvora, kde všichni 
dobře zvládli své tratě. Dokonce 
„cinkly“ také dvě medaile, a  to 
v kategorii H16 Adamu Petlachovi 
a  v  kategorii H 18 Petru Špoko-
vi. Ještě odpoledne se v  zahradě 
uskutečnily závody v rychloražení 
a  doba odpočinku byla věnována 

skládání map. Večer čekal všech-
ny běžce noční orienťák a do toho 
ještě stihli připravit kulturní pro-
gram.

Neděle patřila mapovému tré-
ninku na Ježníku, a přestože bylo 
počasí velmi chladné, běžcům ne-
vzalo chuť ke zvládnutí tratí.

Všem účastníkům proto patří 
velká pochvala a ocenění za výbor-
né zvládnutí všech tréninků. Připo-
jujeme speciální poděkování Pavlu 
Rychlému za přípravu a stavbu tra-
tí a  mamince Adámka Smolky za 
výborné muffiny a  velkou zásobu 
ovoce.              Veronika Kozlíková

V  Poděbradech se od pátku 31. 
března do neděle 2. dubna konalo 
Mistrovství ČR kadetů a  kadetek 
v boxu, na které se kvalifikoval také 
Šimon „Šimi“ Peňáz ze SÚS Boxing 
Krnov. Startoval ve váze do 57 kg, ve 
které nastoupilo osm nejlepších. 

V  prvním vyřazovacím kole se 
utkal se Šulcem z České Kamenice 
a podal velice kvalitní výkon, když 
zvítězil na body a postoupil do so-
botního semifinále. V něm se střetl 
s  havířovským Danielem, přičemž 
oba v  ringu předvedli tvrdý a  ne-
smlouvavý boj, jenž byl naprosto 
vyrovnaný a  skončil 2:3 v  nepro-
spěch krnovského borce. 

Šimon Peňáz, pro kterého to 
bylo třetí mistrovství ČR, tak získal 

bronzovou medaili, která je pro něj 
veliký úspěch. Nutno zdůraznit, že 
je to jeho druhá bronzová medaile, 
když první získal v roce 2021. Cel-
kem má pak za sebou už 31 utká-
ní v  ringu. Děkujeme za podporu 
městu Krnovu. Jaroslav Morbitzer

Krátce Výkony
si zajistili
nominaciModroběh se vrátí k Opavici

ZŠ Janáčkovo náměstí na stře-
du 26. dubna připravuje tradiční 
Modroběh na podporu lidí s  po-
ruchou autistického spektra. Akce, 
která se koná podél řeky Opavice 
mezi mosty u  koupaliště a  v  ulici 
Hlubčická od 9.00 do 13.30 hodin, 
je určena pro děti z  krnovských 
i  okolních škol. Startovné je sym-
bolické ve výši 5 korun.   

Zápasníci se utkají 
o velkou cenu
V sobotu 29. dubna se ve sportov-
ní hale v Bruntálské ulici uskuteční 
Velká cena Krnova 2023 v  zápase 
řeckořímském, kterou pořádá TJ 
Lokomotiva Krnov, oddíl zápasu, 
s  podporou města Krnova. Star-
tovat budou žáci, kadeti a  junioři, 
začátek závodu je naplánován na 
11.00 hodin.
Krnov hostí  
šachové mistrovství
Podpořit mladé šachisty do osmi 
let můžete přijít na jejich mistrov-
ství České republiky do tělocvičny 
ZŠ Janáčkovo náměstí. V neděli 30.  
dubna a v pondělí 1. května ho zde 
pořádá domácí oddíl Šachy Krnov, 
který si letos připomíná deset let od 
svého založení.
Fotbalový nábor dívek   
Aktivní hráčky i  začátečnice mezi 
sebou rády uvítají hráčky FK Krnov. 
Součástí dívčího týmu se mohou stát 
dívky od 5 do 17 let, které mohou 
kontaktovat trenérku Melánii Kotr-
čovou na čísle 734 107 579 a sportov-
ního manažera mládeže Jana Holou-
še na čísle 732 553 884.                      (tg)

Oddíl silového trojboje Lokomo-
tivy Krnov úspěšně pokračuje ve 
sportovní činnosti a nadále věnuje 
hlavní pozornost mládeži.

V  sobotu 4. března odcestovali 
junioři do 18 let a do 23 let do Kar-
viné na mistrovství severní Moravy 
v klasickém silovém trojboji RAW 
složeném ze tří disciplín: dřep, 
benčpres a  mrtvý tah. Počínali 
si úspěšně. V  kategorii mladších 
juniorů ve váze do 74 kilogramů 
Adam Macenauer obsadil 3. místo 
výkonem 410 kilogramů v trojboji. 
Ve vyšší váhové kategorii do 83 ki-
logramů si velmi dobře vedl Štěpán 
Ticháček, který zvítězil výkonem 
505 kilogramů. Ve stejné kategorii 
startující Kvido Karvay výkonem 
450 kilogramů obsadil 4. místo. 
Nováček oddílu Ivan Kotlárik při 
prvním startu ve váze do 59 kilo-
gramů zvítězil, když nadzvedal 325 
kilogramů. 

V  celkovém hodnocení v  mlad-
ších juniorech tak oddíl získal  
1. místo, v juniorech to bylo 6. mís-
to. Zároveň se všichni nominovali 
na mistrovství ČR, které se koná 
v  Plzni, na něž už probíhá velmi 
intenzivní příprava pro dosažení co 
nejlepších výsledků.

Děkujeme městu Krnovu za fi-
nanční podporu, jež umožňuje čin-
nost oddílu.             Václav Stuchlík




